



В Ленинградской области «по горячим следам» задержаны двое местных жителей, которые подозреваются в покушении на убийство молодой девушки

01 апреля 2012 года в приёмный покой Центральной районной больницы г. Луга Ленинградской области была доставлена 18-летняя девушка, с диагнозом: «множественные колото-резаные ранения в области грудной клетки, переохлаждение». Пострадавшая была госпитализирована бригадой скорой помощи от пешеходного моста через реку Луга, расположенного у дома 4 по ул. Кингисеппа в г. Луга.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 [ст. 105 УК РФ](#) (покушение на убийство).

В ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, по подозрению в совершении данного преступления были задержаны двое местных жителей – 27-летний Олег Киба и 25-летний Сергей Филатов.

По версии следствия, 01 апреля 2012 года около 22 часов Киба и Филатов на улице встретили свою знакомую, 18-летнюю девушку. Мужчины отвели её на берег реки Луга, расположенного в городской черте, где нанесли несколько ударов ножом в область груди. С целью сокрытия совершенного преступления, полагая, что девушка мертва, злоумышленники сбросили тело в реку и скрылись с места происшествия. Однако довести свой преступный умысел до конца не смогли по независящим от них обстоятельствам, поскольку девушке удалось выбраться на берег и позвать на помощь, а также в связи со своевременно оказанной ей медицинской помощью. В настоящее время девушка находится в отделении реанимации. Мотивы совершенного преступления устанавливаются.

Киба и Филатов задержаны, следствием решается вопрос об избрании им меры пресечения и предъявлении обвинения.

02 Апреля 2012



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/765345>